

मोबाईल लूट के आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायगढ़, (आरएनएस)। सिटी कोतवाली एवं फ्राईम ब्रांच ने इंदिरानगर एवं जोगीडीपा निवासी 2 युवकों को मोबाईल लूटने के संबंध में गिरफ्तार कर 4 नग मोबाईल बरामद किया है एक अन्य आरोपी फरार है, जिसकी पतासाजी की जा रही है। रेल्वे कर्मचारी राकेश सिंह पहवा जनरल स्टोर के पास किराये मकान में रहता है 24 अगस्त की रात करीब 10 बजे माल धक्का रोड़ शर्मा भोजनालय से खाना खाकर मोबाईल पर बात करते घर जा रहे राकेश सिंह से मोटर सायकल पर आये दो लड़कों ने उनकी विवो मोबाईल मॉडल 66 छीनकर भाग गये, काम पर बाहर रहने के कारण आज राकेश सिंह द्वारा थाना कोतवाली में लूट की वारदात का रिपोर्ट दर्ज कराया गयी जिस पर दो अज्ञात व्यक्तियों के विरुद्ध धारा 392 भादवि दर्ज किया गया है। इसके पूर्व भी 10 सितम्बर को सिविल लाईन स्टेशन रोड़ में रात्रि 7/30 बजे सड़क किनारे पैदल घर जा रहे गिरधारी लाल महंत माल गोदाम रोड़ रायगढ़ से मोटर सायकल में सवार दो व्यक्ति मोबाईल छीनकर भागे थे। घटना की रिपोर्ट पर अज्ञात दो व्यक्ति के विरुद्ध धारा 392 भादवि दर्ज किया गया था मामले में माल मशरूका की पतासाजी थाना कोतवाली एवं फ्राईम ब्रांच द्वारा की जा रही थी कि आज फ्राईम ब्रांच प्रभारी सुशांता बनर्जी को इंदिरानगर, जोगीडीपा में रहने वाले दो लड़के कुछ मोबाईल बिक्री के लिये ग्राहक तलाश करने की सूचना मिली जिस पर कार्यवाही करते हुये, दोनों युवकों को हिरासत में लिया गया, युवकों से राकेश सिंह चौधरी से लूटा गया मोबाईल विवो 66 जस किया गया, इसके अतिरिक्त और भी 3 मोबाईल प्राप्त हुये है, जिसके संबंध में आरोपियों द्वारा गोल मोल बातें बतायी जा रही है। आरोपियों ने घटना में अपने एक अन्य साथी के सलिस होने की बात बताई है, जिसकी तलाश / गिरफ्तारी के लिये स्टफ लगाये गये है। गिरफ्तार आरोपी चन्द्रकांत उर्फ बाबू निषाद पिता लक्ष्मी प्रसाद निषाद उम्र 21 वर्ष निवासी इंदिरानगर रायगढ़ परेश्वर उर्फ कुनाल सारथी पिता समीर सारथी उम्र 21 वर्ष निवासी जोगीडीपा रायगढ़ को हवालात में रखा गया है, जिन्हें कल न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेजा जावेगा। आरोपियों से जप्त हुये 3 नग मोबाईल के संबंध में पृथक से धारा 41(1+4) 379 के तहत कार्यवाही की जा रही है। सम्पूर्ण कार्यवाही में थाना प्रभारी कोतवाली आर. के. मिश्रा, प्रभारी फ्राईम ब्रांच रायगढ़ सुशांता बनर्जी एवं उनकी टीम की महती भूमिका रही है।

नॉर्थ कोरिया ने कहा अगर नहीं सुधरा अमेरिका तो होगा परमाणु हमला : ट्रंप

प्योंगयांग, (आरएनएस)। नॉर्थ कोरिया के तानाशाह किम जोंग उन ने अमेरिका पर परमाणु हमले की धमकी दी है। तानाशाह उन ने धमकी देते हुए कहा है कि अगर राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने नॉर्थ कोरिया को भड़काना जारी रखा तो फिर अमेरिका पर परमाणु हथियारों का प्रयोग करना पड़ेगा। नॉर्थ कोरिया की ओर से यह धमकी उस समय आई है जब अमेरिका के बॉम्बर जेट्स इस देश की सीमा तक पहुंच गए थे। इससे पहले अमेरिकी राष्ट्रपति ट्रंप ने कहा है कि अमेरिका कोरिया से निपटने में अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति जॉर्ज बुश, बिल क्लिंटन और बराक ओबामा नाकाम साबित हुए हैं, लेकिन वह जरूर कामयाब होंगे। उन्होंने अपने 'वंडरफुल' विदेश मंत्री रेक्स टिलरसन को 'तैयारी' करने का आदेश दे दिया है। अमेरिकी विदेश मंत्री रेक्स टिलरसन का

इटली में घोटाले का मुख्य आरोपी कार्लो गोरियो गिरफ्तार

रोम, (आरएनएस)। एक बड़े और अहम घटनाक्रम के तहत इटली में अग्रस्ता वेस्टलैंड मामला का ब्रिटिश हिस्सा का इंग्लैंड के मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। स्थानीय अर्थोपेडिज ने कुछ दिनों पहले कार्लो गोरियो को स्वित्जरलैंड से वापस आने पर गिरफ्तार किया है। गोरियो की गिरफ्तारी रेड ईडी की ओर से भेजे गए रेड कॉर्नर नोटिस के अनुरोध के बाद की गई है। ईडी वीवीआईपी चॉपर घोटाले में 3,600 करोड़ रुपए से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग केंस की जांच कर रही है। ईडी अधिकारियों की ओर से अब 70 वर्षीय गोरियो के प्रत्यर्पण के लिए अनुरोध भेजेगा। साल 2014 में भारत ने अगस्तावेस्टलैंड के साथ

करार को खत्म कर दिया था। यह कंपनी इटली की बड़ी रक्षा कंपनी फिनमेकना का ब्रिटिश हिस्सा है। भारत ने इस कंपनी के साथ इंडियन एयरफोर्स को 12 एडव्यू-101 वीवीआईपी हेलीकॉप्टर सप्लाई करने के लिए करार किया था। इस वर्ष जुलाई में सीबीआई ने इस सिलसिले में पूर्व एयरफोर्स चीफ एस्पी त्यागी और उनके चचेरे भाई संजीव त्यागी के साथ गौतम खेतान को गिरफ्तार किया था। ईडी ने इस डील में कई चार्जशीट फाइल की हैं। इटली के कोर्ट ने 225 पेजों का एक ऑर्डर जारी किया था जिसमें कहा गया था कि इस डील में भारतीय अधिकारियों को रकम की अदायगी कर दी गई थी।

कहना है कि इस वक्त अमेरिका और नॉर्थ कोरिया के बीच अब तक का सबसे तनावपूर्ण दौर चल रहा है। ट्रंप ने ट्वीट कर कहा कि 'रॉकेट मैन' के साथ अच्छा व्यवहार पिछले 25 साल में काम नहीं आया, तो अब कैसे काम आएगा?

ट्रंप के मुताबिक क्लिंटन नाकाम रहे, बुश असफल रहे और ओबामा फेल रहे। मैं नाकामयाब नहीं होऊंगा।

रोहिंग्याओं को लाने वाली बोट को बांग्लादेश के सैनिकों ने किया तबाह

ढाका, (आरएनएस)। बांग्लादेशी अर्थोपेडिज ने रोहिंग्याओं को लाने वाली 20 बोट तोड़ दी। म्यांमार में हिंसा का सामना कर रहे रोहिंग्या समुदाय के लोग इन्हीं बोट के जरिए बांग्लादेश आए थे। अर्थोपेडिज ने बोट आयोजकों पर मेथैम्फेटामाइन नाम के ड्रग की तस्करी का आरोप लगाया है। कुछ रिफ्यूजियों ने बताया कि जैसे ही वे शाह पोर्टर द्वीप पर पहुंचे तो बॉर्डर गार्ड्स ने उनके साथ मारपीट की और उनके कुछ लोगों को गिरफ्तार कर लिया। बॉर्डर गार्ड्स बांग्लादेश के स्थानीय कमांडर लेफ्टिनेंट कर्नल अरिफुल इस्लाम ने शरणाथियों से मारपीट के आरोपों को वेबुनियाद बताया है। इस्लाम ने बताया कि यह मामला मानव तस्करी और मेथैम्फेटामाइन ड्रग की तस्करी का है। इस ड्रग को स्थानीय लोग 'या बा' कहते हैं। उन्होंने कहा, 'बोट्स में कुछ ऐसे लोगों को ले जाया जा रहा था, जिन्हें नहीं ले जाना चाहिए। इस्लाम ने आरोप लगाया कि बोट चलाने वाले लोग रोहिंग्याओं

अमेरिका युद्ध के लिए बेचने किम जोंग उन ने कहा है कि अमेरिका, युद्ध के लिए बेचने हो रहा है लेकिन उसे याद रखना चाहिए कि अगर वह इसी तरह से बर्ताव करता रहता तो फिर उसे परमाणु हमलों का सामना करना पड़ेगा। किम जोंग उन की मानें तो उनके देश की सेनाएं अमेरिका को किसी भी तरह की चुनौती देने को तैयार हैं। किम जोंग उन की मानें तो अमेरिका खुद को तैयार विश्व युद्ध की तयफ लेकर जा रहा है।

मांझापारा पुलिया में मिला अथेड़ का शव

रायगढ़, (आरएनएस)। चक्रधरनगर थाना क्षेत्र के मांझापारा पुलिया के पास एक व्यक्ति का शव मिला, मृत व्यक्ति की शिनाख्त चक्रधरनगर चौक हाई स्कूल के पीछे रहने वाले कृष्ण कुमार केशरवानी पिता स्व. भुनेश्वर प्रसाद उम्र 60 वर्ष के रूप में हुई है। घटना की सूचना मिलते ही थाना चक्रधरनगर से प्रशिक्षु उप निरीक्षक जितेन्द्र सोनी स्टाफ के साथ घटनास्थल पहुंचे। घटना के संबंध में मृतक के भाई प्रवीण कुमार केशरवानी उम्र 47 वर्ष ने बताया कि मृतक कृष्ण कुमार केशरवानी चक्रधरनगर चौक हाई स्कूल

के पीछे दुर्गा कन्या छात्रावास के नाम पर हास्टल चलाता है। कल शाम 4 बजे से कृष्ण कुमार अपने एकटीवा स्कुटी पर निकला था और रात 11 बजे तक घर नहीं पहुंचने पर घर के लोग तलाश करने निकले तभी कृष्ण कुमार की एकटीवा बोर्डरदादर स्टेडियम के पास मिली रात में खोजबीन में कृष्ण कुमार का पता नहीं चला, सुबह मांझापारा पुलिया के पास उसका शव मिला, मृतक कृष्ण कुमार शराब पिया करता था। सूचना पर थाना चक्रधरनगर में धारा 174 जा.फौ पंजीबद्ध कर जांच में लिया गया।

साक्षर भारत मिशन के प्रेरको का विरोध प्रदर्शन

कांकेर, (आरएनएस)। साक्षर भारत योजना 30 सितम्बर को बिना प्रेरको को सूचना प्रदान किये बन्द कर दिया गया जिससे जिला के 772 प्रेरक सभा 15 से अधिक समन्यवक व कर्मचारी बेरोजगार हो गए है सरकार के इस नीति विरोध में बस्तर संभाग अध्यक्ष श्री संदीप द्विवेदी वा संभाग के सभी प्रतिनिधि 9 अक्टूबर 2017 को कांकेर पहुंच रहे है जहां जिला अध्यक्ष प्रेरक संघ कांकेर भक्तूराम पटेल वा सभी प्रेरक मिल कर रैली एवं विरोध प्रदर्शन कर मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौपेंगे साक्षर भारत प्रेरको के माध्यम से 2,000/- मासिक मानदेय पर 15 वर्ष से अधिक आयु के लोगो को साक्षर करने का कार्य करवाया जाता था परन्तु दबाव डालकर अधिकारियों द्वारा उनके मूल कार्य से भक्तूराम उन्हें पंचायत जनपद व जिला पंचायत के विभिन्न कार्यों को जो गांवो पर क्रियन्वयन होता था करवाया जाता था जिसका किसी भी प्रकार से अतिरिक्त भत्ता या सुविधा प्रदान नहीं किया जाता था पंचायतो पर प्रेरको द्वारा जागरूकता अभियान राशन कार्ड सत्यापन, उज्ज्वला गैस वितरण, सर्वे आदि सैकड़ों कार्य सफ़लता पूर्वक किया जाता था परन्तु शासन के इस

विदेश मंत्री ने ट्रंप को मंदबुद्धि कहने से किया इनकार, राष्ट्रपति ने जताया भरोसा

वाशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने कहा कि उन्हें अपने विदेश मंत्री रेक्स टिलरसन पर पूरा भरोसा है। डोनाल्ड ट्रंप का यह बयान ऐसे समय में आया है जब कहा जा रहा था कि टिलरसन ने ट्रंप के मंत्रिमंडल से इस्तीफा देने की पेशकश की है। इस बात से इनकार करने के साथ ही टिलरसन ने उस खबर को भी बकवास कहते हुए खारिज कर दिया जिसमें कहा जा रहा था कि उन्होंने राष्ट्रपति को मंदबुद्धि कहा है। एनबीसी न्यूज की खबर के मुताबिक टिलरसन इन गर्भियों के आस-पास इस्तीफा देने वाले



थे लेकिन उनसे साल के अंत तक पद संभालने का आग्रह किया गया था। व्हाइट हाउस और विदेश मंत्रालय ने इस खबर को खारिज कर दिया है। ट्रंप ने अपने साथ लास वेगास जा रहे संवाददाताओं से कहा, रेक्स पर पूरा भरोसा है। मुझे उन पर विश्वास है। उन्होंने मीडिया की खबर को

गलत बताते हुए कहा, वह बिल्कुल ही गलत खबर थी। उन्होंने आरोप लगाया, वह खबर बनाई गई थी। एनबीसी ने वह खबर बनाई थी। उन्होंने इसे गढ़ा था। साथ ही उन्होंने एक ट्वीट में एनबीसी न्यूज से माफी मांगने को भी कहा है। विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता हीथर नोर्ट ने कहा कि टिलरसन ने कभी उस शब्द का इस्तेमाल नहीं किया। अपने नियमित संवाददाता सम्मेलन में उन्होंने संवाददाताओं से कहा, मंत्री इस तरह की भाषा का इस्तेमाल नहीं करते। वह मंत्री (टिलरसन) अमेरिका के राष्ट्रपति के बारे में बोलने के

लिए ऐसी भाषा का इस्तेमाल नहीं करते। वह ऐसी भाषा का इस्तेमाल किसी के बारे में भी बोलने के लिए नहीं करते। इससे पहले टिलरसन ने प्रेस को तत्काल दिए एक बयान में कहा था कि उन्होंने कभी भी इस्तीफे की पेशकश नहीं की। उन्होंने ऐसी खबरों को गलत बताया था। उन्होंने कहा, मैंने इस पद को छोड़ने के बारे में कभी नहीं सोचा। बाद में उन्होंने फोन पर ट्रंप से बात की। खबरों में कहा गया था कि उप राष्ट्रपति माइक पेंस ने ने टिलरसन को इस्तीफा न देने के लिए समझाया। दूसरी ओर, एनबीसी न्यूज अपनी खबर पर कायम है।

25 फीट लंबे अजगर को ग्रामीणों ने मारा, तलकर चट कर दिया

जकार्ता, (आरएनएस)। इंडोनेशिया के एक गांव में एक विशाल अजगर को स्थानीय व्यक्ति से भिड़ना महंगा पड़ गया। स्थानीय व्यक्ति जो कि सुरक्षा गार्ड था, उसने अजगर को मार डाला और बाद में उसे गांव वाले खा गए। बीबीसी की रिपोर्ट के मुताबिक, सुमात्रा के बटांग गंसल जिले में पाम तेल बागान सड़क पर सुरक्षा गार्ड रॉबर्ट नबाबन का सामना सांप से हुआ। स्थानीय मीडिया खबरों के मुताबिक नबाबन ने अजगर को पकड़ने की कोशिश की, जो करीब 7.8 मीटर लंबा यानी करीब 25 फीट लंबा था। अजगर ने नबाबन पर हमला कर दिया। नबाबन और सांप के बीच तब तक लड़ाई होती रही जब तक नबाबन ने उसे कुछ ग्रामीणों की मदद से खत्म नहीं कर दिया। इसमें गार्ड को गंभीर चोटें आई हैं। अजगर के शव को दिखाने के लिए गांव के द्वार पर टांग



दिया गया और बाद में उसे काटकर, तलकर खाया गया। एक पुलिस अधिकारी ने बीबीसी को बताया कि नबाबन का हाथ बुरी तरह से जख्मी हो गया है और हो सकता है कि डॉक्टरों को उसका हाथ काटना पड़े। उन्होंने कहा कि यह आश्चर्य की बात नहीं है कि अजगर को खा लिया गया है। उन्होंने कहा, मैंने अपने दोस्तों से सुना कि वह बहुत स्वादिष्ट था। मेरा मतलब है कि वह सात मीटर लंबा सांप था.. यह तो बहुत सारा मांस था।

सामान्य ज्ञान प्रतियोगी परीक्षाओं हेतु General Knowledge

1. भारत के 14वें राष्ट्रपति कौन बनें हैं? रामनाथ कोविंद
2. भारत के 15वें अटॉर्नी जनरल किसे नियुक्त किया गया है? के.के.वेणुगोपाल
3. रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया के अनुसार 2017-18 में भारत की आर्थिक वृद्धि दर कितनी होगी? - 7.3
4. किस देश ने गुलदाउदी फूल की एक नस्ल का नामकरण नरेंद्र मोदी के नाम पर मोदी किया है? इस्त्राइल
5. ट्राई की रिपोर्ट के अनुसार सबसे अधिक 4जी इंटरनेट स्पीड किस टेलिकॉम ऑपरेटर की है रिलायंस जिओ
6. राष्ट्रीय आपदा मोचन बल का नया महानिदेशक किसे नियुक्त किया गया है? संजय

कुमार
7. भारत के नए मुख्य चुनाव आयुक्त के रूप में किसे नियुक्त किया है? अचल कुमार ज्योति
8. जी-20 शिखर सम्मेलन 2017 का आयोजन किस शहर में किया गया है? हैम्बर्ग (जर्मनी)
9. किस भारतीय खिलाड़ी ने एशियन एथलेटिक्स चैंपियनशिप के 100 मीटर में कांस्य पदक जीता है? द्युतिचांद
10. भारत में वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) लागू कर दिया गया? 1 जुलाई 2017 से
11. भारत में जीएसटी लागू करने का सुझाव दिया था? विजय केलकर समिति ने
12. सर्वप्रथम जीएसटी बिल का प्रारूप तैयार करने वाली समिति के अध्यक्ष थे? असीम दास

गुप्ता
13. संविधान के किस अनुच्छेद के तहत जीएसटी परिषद् का गठन किया गया है? अनुच्छेद -279
14. जीएसटी परिषद् में सम्मिलित कुल सदस्यों की संख्या है? 33
15. वह संविधान संशोधन जिसके तहत जीएसटी पारित किया गया? 122वां (101वां)
16. जीएसटी में समाहित कुल अप्रत्यक्ष कर तथा अधिभार (सेस) की संख्या क्रमशः है? 17 अप्रत्यक्ष कर तथा 23 अधिभार
18. जीएसटी बिल पर राज्यसभा तथा लोकसभा ने क्रमशः पारित किया? 3 अगस्त तथा 8 अगस्त 2016
19. जीएसटी बिल पर राष्ट्रपति ने अपनी मंजूरी

दिया? 8 सितंबर 2016
20. जीएसटी बिल को सर्वप्रथम पारित करने वाला राज्य है? असम
21. भारत का एकमात्र राज्य जहाँ जीएसटी बाद में लागू हुआ है? जम्मू - कश्मीर
22. जीएसटी लागू करने वाला विश्व का पहला देश था? फ्रांस (1954)
23. वार्षिक टर्नओवर की वह सीमा जिसके ऊपर कारोबारियों को जीएसटी का पंजीकरण व भुगतान करना होगा? 20 लाख (विशेष राज्यों में 10 लाख)
24. जीएसटी पंजीकरण संख्या में कुल डिजिट है? 15
25. जीएसटी चोरी करने पर कितने वर्ष के लिए कारावास का प्रावधान है? पाँच वर्ष

दिया? 8 सितंबर 2016
20. जीएसटी बिल को सर्वप्रथम पारित करने वाला राज्य है? असम
21. भारत का एकमात्र राज्य जहाँ जीएसटी बाद में लागू हुआ है? जम्मू - कश्मीर
22. जीएसटी लागू करने वाला विश्व का पहला देश था? फ्रांस (1954)
23. वार्षिक टर्नओवर की वह सीमा जिसके ऊपर कारोबारियों को जीएसटी का पंजीकरण व भुगतान करना होगा? 20 लाख (विशेष राज्यों में 10 लाख)
24. जीएसटी पंजीकरण संख्या में कुल डिजिट है? 15
25. जीएसटी चोरी करने पर कितने वर्ष के लिए कारावास का प्रावधान है? पाँच वर्ष

चीन ने अपने नागरिकों को दी चेतावनी

बीजिंग, (आरएनएस)। चीन ने भारत की यात्रा करने वाले अपने नागरिकों को चेतावनी जारी की है। इस चेतावनी को दूतावास की वेबसाइट पर मंगलवार को प्रकाशित किया गया। इसमें पर्यटकों को ऐसी कई स्थितियों से अवगत कराया गया, जिसमें चीनी पर्यटकों को वीजा देने से मना कर दिया गया या भारत में यात्रा के स्थित चीनी दूतावास ने यहां